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Ano 2023              03 de outubro de 2023                    Nº 0127 

                         Atos Legislativos 
                                                 
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 19/09/2023. 
 
Ao décimo nono dia do mês de setembro de dois mil e 
vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o Presidente comunicou a ausência do 
secretário Marcel, por motivos pessoais, e convidou o 
vereador Carlos Rangel para secretariar a sessão. O 
secretário interino vereador Carlos Rangel fez a 
chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, 
vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 
vereador Gelson Henrique, vereador Thiago Barbante, 
vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Roberto Emídio, vereador Marcelo Radar, vereador 
Diogo Talento. Totalizando a presença de dez 
vereadores e dois ausentes, sendo eles: vereador Marcel 
Tai Gostei e vereador Sancler Nininho. Havendo 
quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 
Henrique declarou aberta a 41ª Sessão Ordinária do ano 
de 2023. O mesmo colocou em Discussão e Votação às 
Atas da 42ª e 43ª Sessão Ordinária do decorrente ano, 
onde foram aprovadas por unanimidade de votos. Em 
seguida, passou a palavra ao secretário interino vereador 
Carlos Rangel, o qual fez a leitura do EXPEDIENTE: 
PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 916/2023, 
oriundo da mensagem 025/2023 de autoria do Poder 
Executivo que: “REGULAMENTA, NO ÂMBITO 
DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, A 
APLICAÇÃO DO ART. 167 – A DA 
CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA 
DO BRASIL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto 
de Decreto Legislativo Nº 93/2023 de autoria do 

vereador Bruno Lucena que: “Concede o TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNÍCIPIO DE 
MESQUITA ao SR. HUMBERTO CARVALHO DA 
SILVA GARCIA”. Projeto de Decreto Legislativo Nº 
95/2023 de autoria do vereador Marcelo Radar que: 
“Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
DO MUNÍCIPIO DE MESQUITA ao Sr. 
EDUARDO LEMOS DA SILVA”. Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 98/2023 de autoria do vereador Thiago 
Barbante que: “Concede a MEDALHA JOSÉ 
MONTES PAIXÃO ao Sr. BRUNO COUTINHO 
HASSAN”. Projeto de Decreto Legislativo Nº 
100/2023 de autoria do vereador Marcelo Radar que: 
“Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
DO MUNÍCIPIO DE MESQUITA ao Sr. GUSTAVO 
DA SILVA RIBEIRO”. Projeto de Decreto Legislativo 
Nº 101/2023 de autoria do vereador Dudu 2D que: 
“Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO 
ao Sr. PAULO ROBERTO DO NASCIMENTO 
COELHO”. Projeto de Decreto Legislativo Nº 
102/2023 de autoria do vereador Gion Flor que: 
“Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
DO MUNÍCIPIO DE MESQUITA ao Sr. JORGE 
ANTÔNIO DE AZEVEDO GONÇALVES”. 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 103/2023 de autoria 
do vereador Gion Flor que: “Concede a MEDALHA 
JOSÉ MONTES PAIXÃO a Sra. DAIANA REIS 
ROSA FLÔR SILVA”. Projeto de Decreto Legislativo 
Nº 104/2023 de autoria do vereador Marcelo Radar 
que: “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES 
PAIXÃO ao Sr. DIB BRITO ELIAS”. Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 105/2023 de autoria do 
vereador Thiago Barbante que: “Concede o TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNÍCIPIO 
DE MESQUITA a Sra. FABIENE CUIÑAS DE 
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ANDRADE”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: 
Vereador Diogo Talento – Apresentou 01 Indicação 
Legislativa. Assunto: “Indico para que tenha o apoio 
tático da Guarda Municipal de Mesquita na Praça Brasil 
durante os finais de semana e também fazer rondas e o 
atendimento inicial em pequenas ocorrências. Vereador 
Gion Flor – Apresentou 03 Indicações Legislativas. 
Assunto: “Indico para que haja a implementação de um 
radar de velocidade além de melhoria na sinalização e 
fixar um agente de trânsito nos horários de pico de 
engarrafamento na Av. Presidente Costa e Silva prox. 
ao Viaduto Cantor e Compositor Dicró”. Assunto: 
“Indico para que haja a implementação de um programa 
para utilizar animais abandonados nas ruas, após 
castração e verificação de doenças, como em 
tratamentos terapêuticos de pacientes com TEA e 
outros transtornos psicossociais e emocionais”. 
Assunto: “Indico para que haja a implementação de um 
programa de feira de doação de cães e gatos nos postos 
de campanha de vacinação antirrábica e petshops que 
aceitarem participar do programa, incentivando os 
moradores a levarem de forma organizada os animais 
que querem doar, a fim de evitar que estes sejam 
abandonados nas ruas do munícipio”. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador Gelson Henrique 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta 
Casa Legislativa 09 pedidos de providências. Vereador 
Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 01 
pedido de providência. Vereador Carlos Rangel 
Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 
providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 
ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Diogo 
Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos 
de providências. LIGHT SERVIÇO DE 
ELETRECIDADE S/A Vereador Gelson Henrique 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. OFÍCIO AO 20º BATALHÃO DE 
POLÍCIA MILITAR : Vereador Diogo Talento 

Protocolou 03 pedidos de providências. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador 
Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores: - DILSON LUIZ SANTOS - 
1º SARGENTO DA PMERJ VAGNER DA SILVA 
OLIVEIRA - 3º SARGENTO DA PMERJ 
LEANDRO RANGEL FERREIRA DA SILVA. 
Vereador Diogo Talento Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores: - THALES 
LUÃ LIMA - CRISTIAN DOS SANTOS DE MELLO 
- SAMIA AKKAM. TEMA LIVRE: O vereador Renan 
Bolinha fez o uso da tribuna para parabenizar o 
vereador Thiago Barbante pelo seu aniversário. O 
vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para 
parabenizar o vereador Thiago Barbante pelo seu 
aniversário. O vereador Bruno Lucena fez o uso da 
tribuna para parabenizar o Prefeito Jorge Miranda, ao 
Deputado Estadual Renato Miranda e o Vice- prefeito 
Ricardo Lucena pela reinauguração creche margarida 
no bairro da Chatuba. Logo em seguida, o presidente 
Gelson Henrique informou a existência de um 
Requerimento de Urgência Especial de autoria da Mesa 
Diretora para a inclusão do Projeto de lei n° 916/2023, 
oriunda da mensagem n°025/2023, autoria do Poder 
Executivo. O Presidente informou que os pareceres 
seriam verbais na forma do artigo 139 do Regimento 
Interno. Em seguida, foram colhidos os votos dos 
membros da CCJ: Vereador Gion Flor e Vereador 
Thiago Barbante, os quais exalaram parecer favorável. 
Em seguida foram colhidos os votos dos membros das 
Comissões de Economia Financia e Orçamento: 
Vereador Dudu 2D, vereador Gion flor  e vereador 
Marcelo Radar. Os quais votaram favoravelmente. 
ORDEM DO DIA: Discussão e Votação única: Projeto 
de lei n°916/2023, oriundo da mensagem n°025/2023, 
de autoria do poder executivo, que: “Regulamenta, no 
âmbito da Administração Pública Municipal, a aplicação 
do art.167 – A da Constituição da República Federativa 
do Brasil e dá outras providências”. Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder 
homenagem de moção e congratulação ao senhor: 
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Felipe Lanna Passos Cunha. O vereador Diogo Talento 
fez o uso da tribuna para parabenizar o vereador Thiago 
Barbante pelo seu aniversário. O vereador Calos Rangel 
fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 
moção e congratulação aos senhores: Antônio Sérgio de 
Moura Castro e a Márcia Cristina Samaruga de Oliveira. 
O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 
agradecer a todos os Edis pela demonstração de carinho 
para consigo. Nada mais a constar, o Presidente Gelson 
Henrique encerrou a 44° sessão ordinária. 
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 20/09/2023. 
 
Ao vigésimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e 
três, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio 
Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de 
quórum: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 
Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Thiago 
Barbante, vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, 
vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio, 
vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de 
nove vereadores e três ausentes, sendo eles: Vereador 
Gion Flor, vereador Renan Bolinha e vereador Sancler 
Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 
presidente Gelson Henrique declarou aberta a 45ª 
Sessão Ordinária do ano de 2023. O secretário fez a 
leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador 
Renan Bolinha Protocolou nesta Casa Legislativa 03 
pedidos de providências. Vereador Diogo Talento 
Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 
providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS: Vereador Diogo Talento Concede Moção 
de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 
GUSTAVO ALVES MACHADO - CLÁUDIO 
OLIVEIRA SOEIRO. TEMA LIVRE: O vereador 
Roberto Emídio fez o uso da tribuna para tratar de 

temas importantes para a cidade de Mesquita. O 
vereador Bruna Lucena fez o uso da tribuna para 
abordar a questão das vistorias do DETRAN na cidade 
de Mesquita, visto que a Lei Federal nº 14.299/2021 
estabeleceu, como regra, a proibição de remoção do 
veículo, devendo conceder o prazo de 15 (quinze) dias 
para sanar eventuais irregularidades. O vereador 
Marcelo Radar fez o uso da tribuna para abordar a 
questão dos transportes públicos. O presidente Gelson 
Henrique informou a existência de um Requerimento 
de Urgência Especial de Autoria da Mesa Diretora. 
Considerando a urgência na apreciação das 
proposições, haja vista o aniversário da cidade na 
próxima segunda-feira traz para apreciação do Plenário 
os Decretos Legislativos. O presidente informou que os 
pareceres seriam verbais, na forma do art. 139, I do 
Regimento Interno. Em seguida foram colhidos os 
votos dos membros da CCJ: Vereador Marcel Taí 
Gostei e Vereador Thiago Barbante, os quais exalaram 
parecer favorável. ORDEM DO DIA: Discussão e 
Votação única: Projetos de Decreto Legislativo: 
022/2022, 028/2022 N°090/2023, 095/2023, 
098/2023, 102/2023, 103/2023, 105/2023, 108/2023, 
109/2023, 100/2023, 101/2023, 104/2023, 112/2023, 
110/2023, 111/2023, 113/2023, 114/2023, 115/2023, 
116/2023 e 118/2023. APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES ESPECIAIS: O 
vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para 
parabenizar o prefeito Jorge Miranda, o Deputado 
Estadual Renato Miranda e o vice-prefeito Ricardo 
Lucena pela obra da Clínica da Família no bairro de 
Rocha Sobrinho. O vereador Roberto Emídio fez o uso 
da tribuna para tratar de tema importante na cidade de 
Mesquita. O vereador Thiago Barbante fez o uso da 
tribuna para ressaltar temas importantes para a cidade 
de Mesquita e ressaltou a questão dos transportes 
públicos. O vereador Bruno Lucena fez o uso da 
tribuna para ressaltar temas importantes. O  
vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para 
parabenizar o prefeito Jorge Miranda, o Deputado 
Estadual Renato Miranda e o Vice-prefeito Ricardo 
Lucena pela reinauguração da Creche Margarida 
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Duarte. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da 
tribuna para parabenizar o prefeito Jorge Miranda, o 
Deputado Estadual Renato Miranda e o Vice-prefeito 
Ricardo Lucena pela reinauguração da Creche 
Margarida Duarte e ressaltou temas importantes da 
cidade de Mesquita. Nada mais a constar, o presidente 
encerrou a 45° sessão ordinária. 
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 27/09/2023. 
 
Ao vigésimo sétimo dia do mês de setembro de dois mil 
e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a 
chamada nominal dos senhores vereadores para 
verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, 
vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, 
vereador Marcel Tai Gostei, vereador Thiago Barbante, 
vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Diogo Talento, vereador Roberto Emídio, vereador 
Bruno Lucena e vereador Marcelo Radar. Totalizando a 
presença de onze vereadores e um ausente, sendo ele: 
vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou 
aberta a 46ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O mesmo 
colocou em Discussão e Votação às Atas da 44ª e 45ª 
Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 
aprovadas por unanimidade de votos. O secretário fez 
a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: 
Projeto de Lei N°56/2023, oriundo da mensagem 
30/2023 de autoria do Poder Executivo que: “Dispõe 
sobre o processo de consulta a comunidade escolar para 
escolha de gestores das unidades do sistema público de 
ensino do município de Mesquita, de acordo com as 
diretrizes da gestão democrática”. INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA: Vereador Roberto Emídio – 
Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico 
para que seja transformada em área de lazer aos 
domingos a Rua Sotero do n° 131 ao nº 237 no bairro 
Santo Elias”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – 
(SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 
PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador Gelson Henrique 
Protocolou nesta Casa Legislativa 10 pedidos de 
providências. Vereador Gion Flor Protocolou nesta 
Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador 
Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 
pedido de providência. ÁGUAS DO RIO 
COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA 
E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Diogo 
Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. LIGHT SERVIÇO DE 
ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento 
Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de 
providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS Vereador Carlos Rangel Concede Moção 
de Congratulações e Aplausos ao senhor: - CARLOS 
HENRIQUE PEREIRA DO NASCIMENTO. 
TEMA LIVRE: O vereador Roberto Emídio fez o uso 
da tribuna para ressaltar a questão do transporte 
público. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna 
para ressaltar a questão da fiscalização do DETRAN. O 
vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para ressaltar a 
importância da função do Vereador. O vereador Diogo 
Talento fez o uso da tribuna para conceder homenagem 
de Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 
Gustavo Alves Machado, Claudio Oliveira Soeiro, 
Renato José Pereira e Thalys Lacerda Valério do 
Nascimento. Logo em seguida, o presidente Gelson 
Henrique informou a existência de um Requerimento 
de Urgência Especial de autoria da Mesa Diretora para 
a inclusão do Projeto de Lei N°56/2023, oriundo da 
mensagem 30/2023, de autoria do Poder Executivo. O 
Presidente informou que os pareceres seriam verbais na 
forma do artigo 139 do Regimento Interno. Em 
seguida, foram colhidos os votos dos membros da CCJ: 
Vereador Gion Flor, Vereador Marcel Taí Gostei e 
Vereador Thiago Barbante, os quais exalaram parecer 
favorável. Em seguida foram colhidos os votos dos 
membros da Educação, Cultura e Esporte: Vereador 
Gion Flor, Vereador Marcel Taí Gostei e Vereador 
Roberto Emídio. Os quais votaram favoravelmente. 
Ordem do dia: 1ª Discussão e 1ª Votação em Bloco: 
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Vetos aos projetos de lei N° 01/2023; Projeto de lei 
N°04/2023; Projeto de lei N° 08/2023; Projeto de lei 
N°012/2023; Projeto de lei N° 037/2023; Projeto de lei 
N° 046/2023; e Projeto de lei N°047/2023. 
MANTIDOS POR UNANIMIDADE. Ordem do dia: 
Discussão e Votação única: Projeto de Lei N°56/2023, 
oriundo da mensagem 30/2023 de autoria do Poder 
Executivo que: “Dispõe sobre o processo de consulta a 
comunidade escolar para escolha de gestores das 
unidades do sistema público de ensino do município de 
Mesquita, de acordo com as diretrizes da gestão 
democrática”. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Explicações pessoais: O vereador Carlos Rangel fez o 
uso da tribuna para conceder homenagem aos senhores: 
Vagner da Silva Oliveira, Leandro Rangel Ferreira da 
Silva e Dilson Luiz Santos. O vereador Thiago Barbante 
fez o uso da tribuna para ressaltar a questão do 
transporte público. O vereador Marcelo Radar fez o uso 
da tribuna para agradecer e parabenizar todos os 
funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho na 
segunda-feira na Sessão Solene. O vereador Gion Flor 
fez o uso da tribuna para ressaltar temas importantes na 
cidade de Mesquita. O vereador Bruno Lucena fez o 
uso da tribuna para ressaltar a questão da blitz e 
parabenizar todos os homenageados na atual sessão. O 
vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para 
parabenizar o prefeito Jorge Miranda pela 
reinauguração da Escola Municipal Machado de Assis. 
Nada mais a constar, o presidente encerrou a 46° sessão 
ordinária.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 


